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Укажите ВЕРНОЕ утверждение в характеристике социально-экономического
развития России:

1)  доля населения старше трудоспособного возраста увеличивается;
2)  основная часть электроэнергии производится на ГЭС;
3)    наибольшую долю доходов от экспорта дает обрабатывающая промыш-

ленность;
4)    растениеводство специализируется преимущественно на выращивании

технических культур;
5)  в структуре пассажирооборота ведущая роль принадлежит железнодорож-

ному транспорту.
Ответ запишите цифрой. Например: 1.


